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P1. Use la definición de convergencia de una sucesión para demostrar que
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P2. Calcule los siguientes ĺımites
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n + 1, donde (an) es una sucesión que converge a ` > 0.
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P3. Sea a ∈ (0, 1) fijo. Considere la sucesión (an)n≥1 definida mediante la recurrencia:

a1 = a, an+1 = an(2− an)

a) Demuestre que ∀x ∈ R se tiene que x(2− x) ≤ 1
b) Use inducción para probar que ∀n ≥ 1, an ∈ (0, 1)
c) Demuestre que (an)n≥1 es una sucesión estrictamente creciente
d) Argumente la convergencia de (an)n≥1 y calcule su ĺımite


